
ΕΙΚΟΝΕΣ: Κυψέλη πολιτισμού το Λαογραφικό Μουσείο
Πανοράματος
Από Μάριος Δαδούδης  - October 2, 2021

Το αρχικό κτήριο του σημερινού Λαογραφικού Μουσείου θεμελιώθηκε και κατασκευάστηκε από την Κοινότητα Πανοράματος και

τους κατοίκους του, στα τέλη της δεκαετίας του 50’ για να στεγάσει τον Ιερέα της τοπικής ενορίας και την οικογένεια του.

Στη συνέχεια με το πέρασμα των δεκαετιών το κτήριο επανήλθε στην Κοινότητα όπου και ανήκε, εγκαινιάζοντας μια πολιτική πολιτιστικής 

χρήσης του χώρου, έτσι λοιπόν στο κτήριο του τωρινού Μουσείου, στεγάστηκε το Πνευματικό Κέντρο Πανοράματος, κυψέλη πολιτισμού για

του πολίτες – κατοίκους της Κοινότητας / Δήμου και ιδιαίτερα για τους νέους της περιοχής.
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Σήμερα ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη αντιλαμβανόμενος τις νέες ανάγκες και εξελίξεις που πραγματοποιούνται στον πολιτιστικό τομέα καθώς και

τη γενικότερη κοινωνική πολιτική του, όσον αφορά τη βελτίωση της καθημερινότητας αλλά και της ποιότητα ζωής των πολιτών – κατοίκων

του, υιοθέτησε μια αναπτυξιακή πολιτιστική πολιτική.

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής αποτέλεσε και το Πνευματικό Κέντρο, που αναμορφώθηκε πλήρως σε σύγχρονο Λαογραφικό Μουσείο, για να

στεγάσει την Λαογραφική και Εθνολογική συλλογή του Νίκου & Αφροδίτης Τελίδη.
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Ο συνολικός προϋπολογισμός για την ανακαίνιση του κτηρίου ανήλθε σε 120.000 ευρώ και αφορούσε τις διαρρυθμίσεις των εσωτερικών

χώρων, τις διαμορφώσεις του περιβάλλοντος χώρου, καθώς και τη συντήρηση των δύο εφαπτόμενων και επικοινωνούντων κτηρίων.
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Παράλληλα κατασκευάστηκε νέα περίφραξη, δεύτερη είσοδος και ολοκληρωμένο σύστημα πυρόσβεσης, ενώ συγχρόνως πραγματοποιήθηκε και

αναβάθμιση της υφιστάμενης ηλεκτρολογικής εγκατάστασης για τις νέες ανάγκες της συλλογής.
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Το Λαογραφικό Μουσείο Πανοράματος εγκαινιάστηκε και παραδόθηκε με τη σημερινή του μορφή στην κοινωνία των πολιτών – κατοίκων του

Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη από τον Δήμαρχο κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη στις 18/06/2017, σε μια λαμπρή εκδήλωση αφιερωμένη στους μεγάλους

δωρητές του Μουσείου, Νίκο & Αφροδίτη Τελίδη.
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Διαβάστε επίσης: Το κρυφό μουσείο στο Πανόραμα σε ταξιδεύει αιώνες πίσω στον χρόνο

Απόρρητο

https://parallaximag.gr/thessaloniki/to-kryfo-mouseio-sto-panorama-se-taksidevei-aiones-piso-ston-chrono

